

Názov výrobku:  
Zaradenie výrobku:  
Stručný popis výrobku:

# DECO COLOR NEWBATH SWISS

**dvojzložkové špeciálne farby**

2k farba na umývadlá, akrylátové vane/vaničky a smalt

**Použitie:** Dvojzložkový smalt na renováciu liatinových, smaltovaných a akrylátových vaní a vaničiek. Používa sa na: maľovanie sanitárnych zariadení, ako sú umývadlá, sprchové vaničky, keramické dlaždice, vane, sanita. Môže byť použitý na iné keramické a drevené povrchy, laminátové povrchy (člny, jachty, lietadlá), ocel a hliník, ako aj na plastové prvky. Farba je vhodná na pokrytie povrchov **nad a aj pod čiarou ponoru.**

**Odtiene:** Štandardná farba Ral 9016 (dopravná biela), vysoký lesk.

**Riedidlo:** neriedi sa, príp. S6300

**Nanášanie:** maliarskymi lakýrnickými valčekmi (velúr), štetcom, striekaním maliarskou pištoľou. Pri aplikácii striekaním je vhodné vopred vykonať skúšky na konkrétnom zariadení.

**Výdatnosť:** 7m<sup>2</sup> / balenie v jednej vrstve podľa nasiakavosti a štruktúry podkladu, aplikáčnej techniky, hrúbky nanesej vrstvy a ďalších faktorov. Balenie vystačí na bežnú vaňu + umývadlo.

#### Vlastnosti:

Krátka doba schnutia: 18 hodín na úplné vytvrdnutie

Aplikácia nového náteru: minimálne 24 hodín

Jedna vrstva je dostatočná v 99%

Vynikajúci lesk a odolná farba, nežltnúca, vysoká odolnosť proti UV žiareniu

Dokonale kryje a vyplňuje a vytvára diamantový povlak

Dobré plniace vlastnosti v jemných kapilárnych dutinách podkladu

Odolnosť voči poveternostným podmienkam, sladkej a slanej vode

Odolnosť voči vysokým teplotám do 80 ° C

Na vnútorné a vonkajšie použitie.

#### Fyzikálne vlastnosti:

Objem 500 ml

Základ akrylová-polyuretánová živica

Farba RAL 9016

Lesk vysoký lesk

Aplikáčna teplota 15-25 ° C

Čas sušenia, prachotesný: 60 min

Nelepivý, odolný proti dotyku: 90 min

Kompletná doba sušenia: 18-24 hodín

Prelakovanie: minimálne 24 hodín

Vysoká teplotná odolnosť až do 80 ° C

Obsah VOC 444 g / ml

Dobrá odolnosť voči benzínu

Mierna rezistencia na alkohol

Použitie základných náterov sa neodporúča, možnosť nanášania ďalších náterov sa neodporúča

**Podklad:** Príprava podkladu je veľmi dôležitá činnosť ovplyvňujúca kvalitu a trvanlivosť lakového laku. Všeobecné pravidlo, ktoré platí pre všetky typy výrobkov pripravovaných na maľovanie, je: podklad prebrúsiť, vysušiť a odmastiť (**nepoužívajte benzín**, vhodný je acetón/C6000). Nie je potrebné brúsiť medzi vrstvami. Ďalšiu tenkú vrstvu farby je možné naniesť min. po 24 hodinách. Ako renovačný náter je možné smalt nanášať na dobre priľnavé nátery na základe iných dvojzložkových farieb (polyuretán a epoxid) alebo priamo na dôkladne odmastené vyčistenú vybrúsenú surovú povrchy.

#### Príklad aplikačného postupu:

Smalt nanášajte pištoľou, valčekom (velúr) alebo štetcom.

Najlepšie je maľovať pri teplote 15-25 ° C. Táto teplota je optimálna na to, aby sa sklovina dobre vyschla. Čas schnutia závisí aj od vlhkosti vzduchu a hustoty produktu. Maľovanie by sa malo vykonávať vo vetraných miestnostiach.

Pred lakovaním zmiešajte komponenty plechoviek A a B. Počkajte niekoľko minút. Chráňte okolité povrchy prekrytím páskou a naneste smalt. Po zmiešaní je lak pripravený na použitie po dobu 2-4 hodín. pri 20 ° C.

**Balenie:** podľa aktuálnej ponuky - viď [www.farby.sk](http://www.farby.sk)

Bezpečnosť pri práci, prvá pomoc, likvidácia odpadov a obsah VOC sú uvedené na obale tohto výrobku. Uvedené údaje v tomto technickom liste sú údajmi orientačnými. Odporúčame odskúšať výrobok pre konkrétnu aplikáciu a podmienky. Za správne použitie výrobku nesie zodpovednosť spotrebiteľ. Výrobca si vyhradzuje právo na zmenu údajov v technických a propagačných materiáloch bez predchádzajúceho upozomenia. Aktualizované verzie technických listov sú na vyžiadanie k dispozícii u výrobcu.

Výhradný distribútor pre SR:



**L & Š, s.r.o.**

Novozámocká 199

949 05 Nitra

tel.: +421 906 991 000

email: [vonitra@farby.sk](mailto:vonitra@farby.sk)

[www.farby.sk](http://www.farby.sk)